

纪录电影《生命线》主题观影暨座谈会在呼和浩特举行



本报讯 反映内蒙古生态题材的热土系列纪录电影《生命线》日前在呼和浩特市举办观影暨座谈会,中央电视台原台长、第十届中国文联副主席胡占凡,内蒙古军区政治工作局主任王华林,内蒙古自治区党委原第三巡视组组长、内蒙古红色文化传承发展基金会名誉理事长、该片总策划石梅,中国电影评论学会会长饶曙光,中国科普学会科技电影专委会主任孙丽艳,红蓝融合创新实践中心负责人王涛,内蒙古建筑职业技术学院党委书记

记范志忠,内蒙古师范大学教授、内蒙古历史学会会长于永,内蒙古大学教授李玉伟,以及影片出品人、内蒙古红色文化传承发展基金会理事长邢文,中央新影集团原副总裁、该片总策划兼导演郭本敏,该片策划兼导演陈阳,中央新影集团特种拍摄事业部副主任张荣贵等参加活动。

《生命线》用独特的艺术视角,以山、水、林、田、湖、草、沙为主要内容,立足内蒙古展现人与自然和谐共生、生态环境高质量发展。

该片策划兼导演陈阳介绍,《生命线》是热土系列纪录电影的第二部作品,是在第一部《热土—影像中的珍贵记忆》基础上,聚焦内蒙古民族团结进步与自然生态的艺术创作。影片摄制历时5年,走遍全区12个盟市及八千里边防,深入生活、扎根人民,以充沛的感情、丰富的画面、优美的旋律,用心用情用力描绘了发生在祖国北疆的生态建设故事,是讲好“中国故事”展现“北疆文化”鲜活的内蒙古篇章。

专家称赞《生命线》展示了内蒙古各族人民在以习近平同志为核心的党中央领导下,认真贯彻习近平生态文明思想,在内蒙古118万平方公里广袤的大地上团结一心、艰苦奋

斗,一届接着一届干,打造绿水青山的壮美实践。影片思想性强、艺术性高,片名也有很大张力,用艺术视角诠释生态文明理念、展现内蒙古生态文明新气象,是落实“绿水青山就是金山银山”的形象化表达、生动化展开、具体化落实。

专家表示,《生命线》主题内容鲜明突出,叙事逻辑严谨丝合缝,充分发挥了纪录电影的优势,完全恪守电影拍摄的规律和要求,比电视纪录片冲击力更强。该片沾泥土、带露珠、冒热气,是来自生活的好影片,形式和内容相统一,主题和艺术表达相贯通,人文故事与自然风景相交融,用一个个普通人的经历,讲述了人与自然和谐共生的感人故事,是以小故事讲述大道理,以小切口折射大时代的力作,具有创新精神和艺术感染力。

据悉,纪录电影《生命线》在内蒙古自治区党委宣传部、内蒙古军区政治工作局、内蒙古红色文化传承发展基金会的支持下,由内蒙古乌兰新影文化旅游投资有限公司联合中央新闻纪录电影制片厂(集团)、巴彦淖尔广播电视台、呼伦贝尔市委宣传部分共同打造,有望近期与全国观众见面。(支乡)

《灿烂的她》满意度82.9分 “治愈系”亲情引观众共鸣

本报讯 中国电影观众满意度调查显示,《灿烂的她》观众满意度82.9分,在2024年至今主调查的12部影片中总排名第七位,在2024年春节档之后主调查的4部影片中居第二位。

影片以韩国电影《季春奶奶》为蓝本进行本土化改编,由惠英红、刘浩存主演,呈现中国式祖孙“隔代情”的温暖与感动。2023年至今,惠英红参与了多部改编电影作品的演出,《灿烂的她》满意度较《瞒天过海》高出1.4分,但略低于《我爱你!》和《拯救嫌疑人》;与刘浩存2022年以来主演的作品相比,《灿烂的她》满意度高于爱情片《念念相忘》和剧情片《四海》,但不及与成龙搭档主演的喜剧动作片《龙马精神》。

《灿烂的她》在亲情故事中融合拐卖、直播卖货、阿尔茨海默症等极具当代感的社会议题,于温情治愈中嵌入现实观照和反思。影片满意度三大指数中,思想性表现较为亮眼,得分82.8分,居2024年春节档之后主调查影片的第一位;影片传播度表现尚可,得分84.5分,居第二位。

从不同观众评价来看,《灿烂的她》普通观众、专业观众评分排序趋同。在2024年主调查的12部影片中,《灿烂的她》普通观众、专业观众评分排序均居第八位;聚焦春节档之后调查的4部影片,《灿烂的她》专业观众满意度74.0分,居第二位,普通观众评分83.46分,虽排名第三位,但与第二位分差微小。

爱情片《被我弄丢的你》观众满意度82.7分,居2024年主调查11部影片的第七位,高于同为爱情片的《还是觉得你最好2》0.3分。

2024年春节档之后主调查影片满意度排序



影片由韩琰执导,改编自郑执短篇小说《被我弄丢两次的王斤斤》,满意度较2021年韩琰和张一白联合执导的青春歌舞片《燃野少年的天空》高出1.9分;同时,2023年至今满意度共调查12部爱情影片,《被我弄丢的你》满意度居第五位,若进一步聚焦青春爱情片这一细分题材,《被我弄丢的你》在调查的5部同类型影片中满意度居首位。

《被我弄丢的你》用现实主义的创作手法,以相对日常和平淡的镜头叙事,来展现大多数的“我们”遇到的情感困境,且高契合度的男

女演员也增加了影片可看性。影片观赏性表现较亮眼,得分83.2分,为三大指数中最高,比《还是觉得你最好2》高出0.4分;思想性得分81.8分,同样略高于《还是觉得你最好2》;传播度82.7分,高出2023年以来调查的爱情片均值0.9分。

同时,影片在一定程度上摆脱了爱情片创作悬浮的窠臼,呈现一种相对真实的质感,创新性获得较高认可,新鲜度得分82.4分,高出《还是觉得你最好2》1.2分,同时高出爱情片均值0.8分。

(影子)

《猪猪侠大电影 星际行动》定档“五一”

本报讯 近日,电影《猪猪侠大电影·星际行动》发布定档预告及海报,宣布将于5月1日上映。

此番曝光的“星际集结”版定档预告中,为了打败意图摧毁猪猪星和地球的外星反派,以猪猪侠为首的五星合体燃爆团战,“各显神通”展示独家“中国功夫”。

同步释放的“跨星突击”版定档海报中,星际浩瀚的背景下,猪猪侠以金剛腿的帅气姿势出场,旁边是跟随而来的反派,两派之间的较量谁是最后赢家?此次的大电影讲

述的是猪猪星遗失百年的圣物“音符圣杯”,如今却出现在地球之上。五星侠们为了打败宇宙入侵者史魅克,守护猪猪星和宇宙的和平,不得不前往地球寻找失落的“音符圣杯”。一场轰轰烈烈的冒险之旅由此展开。

本次的剧情将背景设置在宇宙中,也是一次想象力的升级。而剧情中出现的音乐、功夫、伙伴、冒险、团结、友爱等元素,不仅让故事更加丰富,也彰显出电影寓教于乐的特质。(影子)



成龙主演《陌生家庭》开机



主创亮相开机仪式

本报讯 近日,电影《陌生家庭》开机。开机现场,成龙、彭昱畅、张佳宁等主创悉数亮相。

该片由李太言执导,韩三平监制,讲述了小城青年钟不凡(彭昱畅饰)母亲早亡,因不满父亲谋夺妻家财产,在一次与亲生父亲的争执中失手伤人,以为自己闯下大祸,为逃离父亲仓皇逃匿至北京,却被一位患有阿尔茨海默病的老人任继青(成龙饰)误认为儿子,二人开启一段特别的“父子情”。

(花花)

《大“反”派》全员喜剧人“暴打”反派

本报讯 近日,喜剧电影《大“反”派》正式开启预售,并发布“反派血脉觉醒”版终极预告。

预告中,包贝尔饰演的小演员毕超“飞升”出演嚣张跋扈的大反派,在因意外失去记忆后开启“反派血脉觉醒”模式,坚信自己是真英雄的他把方子华(魏翔饰)设定为猎物,决定“逆天改命”,绝地翻盘,由此踏上爆梗不断的乌龙冒险之路,并与不同的人物产生命运交集,上演“包袱齐飞”的喜剧好戏。他因车祸与周大勇、马旭东、喳喳饰演的三位真反派“狭路相逢”结下梁子,绑架大富豪未果反被勒索,在记忆错位中混淆了真实与幻想,误把搭档冰冰(克拉拉饰)当妻子吴雯(小

辣李嘉琦饰);急切寻找富豪下落的他因身无分文而举步维艰,“0元”加油受到加油员(张一鸣饰)无情奚落,拔枪不成反跪地;在药剂师(吕严饰)的犀利质问下仓皇逃单,理直气壮要坐霸王车,却被出租车司机(尹正饰)“原路送回”并怒怼,在被“血脉压制”的一系列“暴击”里,横行霸道的“反派”人设仿佛只是他的臆想,“怂”样毕现令人捧腹。

本片集结二十多位“金牌”喜剧演员,别出心裁地打造角色毕超自行建构的“异想世界”,通过“假反派遭遇真暴徒”“逆袭不成反挨揍”等趣味设定,制造非凡“笑果”。

该片将于4月4日全国上映。(影子)



华谊兄弟影投与中影CINITY 签约10套CINITY影院系统



签约仪式现场

本报讯 近日,华谊兄弟影投投资有限公司与中影CINITY就CINITY影院系统项目达成共识并在昆明举办签约仪式,将在全国建设10个CINITY影厅。在即将建设的10个CINITY影厅中,包含CINITY LED影院显示屏系统和CINITY激光放映系统,双方将根据影城情况、观众需求等定制专属方案,通过科技焕新让更多观众体验到高新技术格式电影的极致魅力。

华谊兄弟影投投资有限公司总经理段大磊表示:“华谊兄弟影投成立于2008年5月,我们一直把‘更懂电影更懂观众’作为我们的发展宗旨。我们与中影CINITY的合作,正是基于对电影文化的深刻理解和对未来影院发展的共同愿景。这次签约,不仅是一次简单的合作协议签署,更是我们共同开启新篇章,助力影院品牌升级的重要里程碑,是我们再一次向‘更懂电

影更懂观众’努力迈出的的一大步!我们将携手中影CINITY,共同打造一系列高格式CINITY影厅,为每一位来到华谊兄弟影院观影的顾客提供更加沉浸震撼的高质量观影体验。”

中影CINITY副总经理陈京民表示:“中影CINITY与华谊兄弟影投在高格式电影技术及其带来的高品质观影体验方面达成了高度的共识,我们都对中国电影市场未来发展前景抱有极大的信心。中影CINITY将助力华谊兄弟影院全面提升电影放映的声画效果,共同开启高格式电影放映的新纪元。未来,中影CINITY与华谊兄弟影投还将围绕CINITY影厅探索更多可能性,尝试打造更多电影文化产品和互动服务,让观众享受极致视听的同时,获得更多元、更新鲜的影院体验。”

据悉,在此次签署的合作协议

中,华谊兄弟影投公司将在华谊兄弟影院廊坊店建设华谊兄弟的第一家CINITY影厅,选用CINITY LED影院显示屏系统,这将是河北省首家CINITY LED。同时,华谊兄弟影院廊坊店建设的CINITY LED影院显示屏宽为20米,也将一举成为华北区域内首块20米CINITY LED影院显示屏,有望打造成为京津冀地区内全新的电影科技文化打卡地。作为全球首个可实现4K、120帧放映的LED影院显示屏系统,CINITY LED融合了4K、3D、高亮度、高帧率、高动态范围、广色域、沉浸式声音7大CINITY高新电影技术特点,还具备CINITY LED专属制版权系统,在CINITY LED上放映的电影都将提供CINITY LED专属制作的版本——将LED显示技术的特点真正与电影内容充分融合并全面发挥,从内容到放映,给予观众最极致的视听享受。(影子)